
                                                                                          

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРИ 

Н А К А З 

Ужгород        №  

Про погодження робочого проекту 
„Реконструкція з елементами 
реставрації, та оновленням 
інженерного забезпечення з 
пристосуванням приміщень частини 
будинку та горищаного простору під 
адміністративну будівлю 
Закарпатського окружного 
адміністративного суду на пл. 
Народній, 5 в м. Ужгород” (памятка 
архітектури та містобудування 
місцевого значення „Комплекс 
історичної забудови” охорон. №2-М). 
Коригування часткове”

Відповідно до п. 9 частини першої ст. 6 Закону України „Про охорону 
культурної спадщини”, абзацу другого п. 3.13 Положення про департамент 
культури Закарпатської обласної державної адміністрації, затвердженого 
розпорядженням голови Закарпатської обласної державної адміністрації – 
начальника обласної військової адміністрації від 01.07.2025 № 468

Н А К А З У Ю:
 

1. Погодити робочий проект „Реконструкція з елементами реставрації, та 
оновленням інженерного забезпечення з пристосуванням приміщень частини 
будинку та горищаного простору під адміністративну будівлю Закарпатського 
окружного адміністративного суду на пл. Народній, 5 в м. Ужгород” (памятка 
архітектури та містобудування місцевого значення „Комплекс історичної 
забудови” охорон. №2-М). Коригування часткове” у зв’язку зі зверненням                                      
Закарпатського окружного адміністративного суду від 23.12.2025 (реєстраційний 
номер: AW01:3995-2306-6812-9314).

2. Контроль за виконанням цього наказу покласти заступника начальника 
управління – начальника відділу збереження об’єктів культурної спадщини та 
музеїв  управління  охорони  культурної  спадщини та  забезпечення  діяльності 



2
керівництва департаменту культури облдержадміністрації – обласної військової 
адміністрації Сопка Т. Т.

Директор департаменту                                                           Євген ТИЩУК


